M2 MEEF Nombres et écritures EC 331

ANALYSE DE PRODUCTION D’ELEVES DE 6EME

Etudier les connaissances et les difficultés liées aux nombres et aux fractions a partir des pro-
ductions d’éléves de 6éme ci-dessous.
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Exercice 2 : Compléte les pointilles. (6 points) /E £
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éléeve 2
Exercice 2 : Compléete les pointillés. (6 points) /\
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éléeve 3
Exercice 2 : Complete les pointiliés. (6 poins \ @
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Exercice 2 : Compléte les pointillés. (6 points) @
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Exercice 2 : Complete les pointillés. (6 points) C“.51€ )
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Exercice 2 : Compléte les pointillés. (6 points)
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Exercice 2 : Complete les pointillés. (6 points) 5.5 16
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